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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Klageren er anonym pga. sygdomssag
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Procedurer og adfærd vedrørende
personlig hygiejne, herunder hygiejniske håndvaskeprocedurer
og håndvaskeforhold i produktionsområde/opvaskeområde.
Procedurer for opbevaring af fødevarer, herunder opbevaring
af fødevarer på køl. Målt temperatur i køleindretninger.
Gennemgået mundligt procedurer for anlæg med øl fustager, i
forhold til tapning. Virksomheden oplyser at de altid smager på
øllen, for at vurdere den før salg, efter ny fustage monteres på
anlægget.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
Rengøring af barområde med anlæg, lager med opbevaring af
øl/fustager. Gennemgået rengøring procedurer for fadøl anlæg,
rensning og skylning. Billede dokumentation er medtaget.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens skriftlige egenkontrolprogram
og risikoanalyse for virksomhedens aktiviteter. Set
dokumentation for varemodtagelse og opbevaringstemperatur
for perioden juni og frem til august 2021.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
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uden anmærkninger: Ophængning af kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret sporbarhed på følgende fødevarer: End of an Age 30L via følgeseddel fra
den 19.august 2021. Stikprøvevist kontrolleret End of an Age (Best before 05-02-2022 for holdbarhedsangivelse
herunder at dato for ”bedst før” eller ”sidste anvendelsesdato” ikke er overskredet.

Kontrolleret følgende produkter: End of an Age ØL for mærkning af allergene ingredienser ELLER information om
allergene ingredienser. Det fremgå af mærkning at der BYG, HVEDE og HAVRE. der fremgå ikke laktose på
mærkning. Virksomheden har kontaktet leverandøren vedrørende mærkning under kontrolbesøget.
Leverandøren oplyser at der er laktose i. Virksomheden oplyser på deres hjemmeside at der laktose i øllen.
Leverandøren fremsender en mail med mærkning af øllen til FVST. Virksomheden har fjernet øllen fra
menukortet og fustagen End of an Age fra anlægget. FVST er gået videre med sagen.
Billede dokumentation er medtaget.

Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: virksomheden skilter med at oplysninger om allergener kan fås på
forespørgsel.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering


